Vision de la copie éléve (imprimable) :

01. - 80%

01 September - 30 September 2019

rrect - 1 incorrect - 0 missed
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CORRECT
Quel est l'intrus parmi les exemples suivants

\  Veéhicule électrique
Smartphone
L] Soins hospitaliers

O Pain

CORRECT

Quelle est I'entreprize frangaise qui a réalisé le plus de
bénéfices depuis 10 ans ?

Renault

) Total
Carrefour
Michelin

CORRECT

Les organisations de "l'Sconomie sociale et solidaire” ont un
but lucratif ?

Vrai
. Faux

INCORRECT

Quelles organisations ne font pas partie de "I'économis
sociale et solidaire™ ?

Coopératives
Mutuelles
Administrations

Fondations

CORRECT
Une production non marchande peut étre payante ?

L] Vrai

Faux

Vision enseignant des résultats pour I’ensemble de la classe (seulement un extrait ici).
Cette vision d’ensemble permet de réprendre avec les éléves, uniquement la (les) question(s) qui ont posé
probleme (celle ici qui a été réussie seulement a 38 %).

% global de Tue 17 Sep Tue 17 Sep Tue 17 Sep Tue 17 Sep Tue 17 Sep
réussite de Quel est Quelle est Les Quelles Une
la cl I'intrus parmi l'entreprise  organisations organisations  production
a classe. les exemples | francaise quia de ne font pas non
Name ~ Total
Class Average 73% 71% 95% 86% 38% 76%
01.AL 80% c B B C B] 2
02.BA *60% (D] B B (B]
03. BE °60% C B B (D] (B]
04. BE *40% C B (A] D] (B]
05.BI *100% C B B C A
06.BO *60% C B (A] (D] A
07.BR *60% (A] B B C (B]
08.CH 80% C B B (B] A
09.CO *60% (D] B B D] A
10. LE *100% C B B = A





